Diese Anleitung muss dem Benutzer ausgehandigt werden. Garantie/Haftung nur bei Montage gemass Anleitung durch eine konzessionierte
Fachkraft und gemass ortlicher Vorschriften.
Cette instruction doit étre remise a I'utilisateur. Garantie/responsabilité uniquement assurées en cas de montage conforme au mode
d’emploi, effectué par un spécialiste concessionnaire et en fonction des prescriptions locales.
Le presenti istruzioni devono essere consegnate all’utilizzatore. Garanzia/responsabilita assicurate soltanto in caso di montaggio conforme
alle istruzioni per 'uso e eseguito da uno specialista concessionario in funzione delle prescrizioni locali.
This instruction must be given to the user. Guarantee/Liability only when assembled by an approved specialist in accordance with the
instructions and local regulations.
Se entregara este manual de instrucciones al usuario. Garantia/Responsabilidad sélo cuando esta montado segun las instrucciones de un
profesional autorizado y de conformidad con la normativa local.
Deze handleiding moet aan de gebruiker worden bezorgd. Garantie/aansprakelijkheid enkel bij montage volgens de handleiding door een
bevoegde vakman en volgensde lokale voorschriften.
Tento navod musi byt pfedan uZivateli.Garance/zaruka pouze p¥i montazi, provadéné dle navodu osobou odborn& zpiisobilou s pFislu$nou
koncesi a dle predpisii platnych v mists.
§i instrukcija turi buti perduota naudotojui. Garantija/turtiné atsakomybé suteikiama, jei montavima pagal instrukcija atlieka kvalifikuotas
specialistas pagal vietinius reikalavimus.
Uzytkownikowi nalezy zapewnic dostep do tej instrukcji obstugi. Gwarancja/odpowiedzialnos¢ prawna wyiacznie w przypadku montazu
wykonanego przez upowaznionego specjaliste zgodnie z instrukcja oraz lokalnymi przepisami.
Jelen utmutatot a felhasznalo rendelkezésére kell bocsatani. Garancia/felelosség csak engedéllyel rendelkez6 szakember altal végrehajtott,
az Uutmutatasnak és a helyi elGirasoknak megfelelo szerelés esetén.
[laHHOe pyKOBOACTBO AO/MKHO 6biTh NepeAaHo nonb3oBarenio. [ApaHTUA ASHCTBUTE IbHA TONILKO B TOM Clly4ae, eCii MOHTaX BbIMOMNHEH
CreuuanucTom CornacHo MHCTPYKLUUM 1 € YHETOM MEeCTHBIX NpeAnucaHuni.

ToBa pbkoBoACTBO TpAGBa Aa 6bae BpbYeHO Ha noTpebutena. [ApaHUMA / OTTOBOPHOCT CaMo NpW MOHTaX B CbOTBETCTBME C
PHKOBOACTBOTO OT JIMLIEH3UPAH CreuuanucT U B CbOTBETCTBHE C MeCcTHUTe pasnopeadu.

Bitte diese - und alle anderen dem Produkt beigelegten Anleitungen - fiir Servicearbeiten aufbewahren!
Priere de conserver cette notice de montage - ainsi gue les autres - pour services ultérieurs!
Si prega di conservare queste istruzioni e tutte quelle allegate al prodotto per la manutenzione!
Please keep this and all the other instruction manuals - attached to the product - for serviceing!
Por favor conserve ésta y todas las otras instrucciones entregadas para los trabajos de mantenimiento!

Alstublieft deze - en alle andere bij dit product meegeleverde handleidingen - in verband met service bewaren!
Ponechavejte, prosim, tento a vSechny dalsi manualy s pokyny k montaZiv blizkosti vyrobku, aby bylo moZno provadét udrzbul
PraSome i§saugoti 5ia ir visas kitas prie produkto pridedamas instrukcijas galimiems remonto ar techninio aptarnavimo atvejamsl
Prosimy o bezwzgledne stosowanie sie do instrukcjil
Kérijiik, hogy ezt - és mas termékeink mellé csomagolt Utmutatét is - 6rizze meg a karbantarté6 munkakhoz!
Moxanymncra, coxpaHuTe 3Ty U BCe OCTalNIbHble MHCTPYKLMW ANA NOCc/eayiolero Ucnonb3osaHual
Mons, naseTe Ta3n U BCUYKM APYrM MHCTPYKLMM NPUNOXKEHNW KbM NpoayKTa 3a obcnyxeaHe!

ILBAGNOALESSI One

Waschtisch Montageanleitung ¢ Instructions de montage du lavabo e Istruzioni di montaggio del lavabo a
pavimento con colonna integrata
Washbasin installation instruction ¢ Instrucciones de montaje de lavabo ® Wastafel montage instructie
Pokyny k instalaci umyvadia ¢ Praustuvo montavimo instrukcija ¢ Instrukcja montazu umywalki ¢ Mosdo6 szerelési utmutaté
MHCTpYKUMA NO ycTaHOBKE pakoBUHbI ® NHCTPYKUMA 3a MOHTaX Ha YMUBaJTHUK
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ILBACNOALESSI One

Lieferumfang Alcance del suministro  Zakres dostawy
Contenu du colis Toebehoren Szallitasi terjedelem
Distinta dei pezzi Rozsah dodavky Komnnekrauusa
Parts list Daliy sarasas CnuchbK Ha geTannure
8.1497.1
8.1497.3
8.1497.4
8.1497.5
8.1497.6
Masse Dimensiones Wymiary
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Dimensioni Rozmeéry Paamepbl
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ILBAGNOALESSI One

Masse Dimensiones Wymiary
Dimensions Afmetingen Méretek
Dimensioni Rozméry Pa3mepsbl
Dimensions Matmenys Pasmepu
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Montageablauf
Exécution du montage 1a
Esecuzione del montaggio
Assembly procedure 8.1497 .1
Proceso de montaje
Montageverloop
Priib&h montaze
Montavimo tvarka
Odplyw montazowy
A szerelés menete
MocnepoBaTenbHOCTb MOHTaXa
MpoTuyaHe Ha MOHTaXa
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Montageablauf

Exécution du montage
Esecuzione del montaggio Prib&h montaze
Assembly procedure

ILBAGNOALESSI One

Proceso de montaje Odpiyw montazowy

A szerelés menete
MocnepoBaTenbHOCTb MOHTaXa
MpoTuyaHe Ha MOHTaXa

Montageverloop

Montavimo tvarka
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Montageablauf

ILBAGNOALESSI One

Proceso de montaje  Odptyw montazowy

Exécution du montage Montageverloop A szerelés menete
Esecuzione del montaggio Priib&h montaZe MocnegoBaTtenbHOCTb MOHTaXa
Assembly procedure Montavimo tvarka MpoTUyaHe Ha MOHTaXa

6

G3N

* Gleitmittel ~ * Mazadlo
* Lubrifiant ~ * Lubrikantas

* |ubrificante  * Srodek poslizgowy |

* Lubricant  * Sfkosfté anyag
* Lubricante  * Cmaska

8.9471.2

9 Glijmiddel ~ * Cmasouen 10
12 13 14a

B
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8.9269.3.000.000.1
Art.-Nr. 8.1497.1

8.9269.2.000.000.1
Art.-Nr. 8.1497.3/.4/.5/.6

e Schallschutz-Set

® Set d’isolation acoustique

® Set per isolamento acustico

* Noise damper kit

® Set de insonorizacién

® Geluiddempende set

e Zvukova izolace

* Garso izoliacijos komplektai

® Zestawy do izolacji dzwigkowej
e Zajvédelmi felszerelés

* KomnnekTsl 3ByKOUsonAaunn
® KomnnekT 3a 3Bykom3onauua

A\



ILBAGNOALESSI One

Montageablauf Proceso de montaje Odpiyw montazowy

Exécution du montage Montageverloop A szerelés menete

Esecuzione del montaggio Prib&h montaze MocnepoBaTenbHOCTb MOHTaXa
Assembly procedure Montavimo tvarka MpoTuyaHe Ha MOHTaXa

N

2o
&® o= \/

8.9461.0

® Schmierseife ~ ® Tekuté mydlo ® Ausgleichsmasse  ® Vlyrovnavacl hmota Alle Befestigungslocher verwenden
* Savon noir ® Skystas muilas * Mastic ® | yginimo mase Utiliser tous les orifices de montage
* Sapone liquido * Mydto w plynie * Mastice * Mase wyréwnawczg Utilizzare tutti i fori di fissaggio
* Liquid-soap * KenGszappan * Packing paste * Kiegyenlftanyagot Use all fixing holes
e Jabdn liquido  ® Xugkoe mbino * Masa de ® KOMMeHcaLMoHHan Utilizar todos los orificios de suiecién
® Zachte zeep ® TeyHocT - canyH compensacion macca - suj

* Egaliseerpasta e llInaknosbyHa Maca Alle bevestigingsgaten gebruiken

PouZft vdechny otvory pro upevnénf
Naudokite visas tvirtinimui nurodytas skyles
Uzy¢ wszystkich otworéw mocujacych
Mindegyik rogzftényflast fel kell hasznalni
Vcnons3oBark Bce KpenexHble 0TBepCTUA
NogpaBHeTe BCUYKM OTBOPU 3a (hKCUpaHe
Alle fastgerelseshuller skal anvendes

* Bruk alle festehull

* Hyddynna kaikki kiinnitysreiat

e Anvand alla fasthal

I |

\
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Pflegeanleitung fiir den Benutzer
Instructions d’entretien

Istruzioni di manutenzione per l'utente
Cleaning instructions for the user

ILBAGNOALESSI One

Instrucciones de la limpieza para el usario
Onderhoudshandleiding voor de gebruiker
Pokyny &isténi pro uzivatele

Instrukcja czyszczenia

Valymo ir prieZiuros instrukcija =
Tisztantartasi tmutato
WMHCTpyKUMA No oYucTKe
WHcTpyKumMA 3a noyucTBaHe

DE Zur Reinigung der Sichtteile nur weiche,
angefeuchtete Tucher oder Lederlappen
verwenden.

FR N'utiliser que des chiffons doux et
humides ou une peau de chamois pour
nettoyage des parties visibles.

IT Per pulire la parti visibili utilizzare esclu-
sivamente un panno o una pelle di daino
umidi.

EN To clean the visible parts, only use soft,
moist pieces of cloth or leather.

ES Para la limpieza de las partes visibles utili-
zar solamente panos suaves humedecidos.

NL Voor reiniging van zichtbare delen uits-
luitend zachte vochtige doek of leren zeem
gebruiken.

CS Na ¢i&ténl viditelnych &asti pouwZite pouze
jemné a vinké kousky latky nebo kiiZze.

LT Matomy pavir8iy valymui naudokite tik
Svelny sudrékintg audinj ar oda.

PL Do czyszczenia uzywac delikatnych
gabek i Sciereczek.

HU A lathat6 felllletek tisztftdsara csak puha,
nedves ruha vagy bérkendé hasznélhaté.

RU [1ng o4icTKu BUOUMOIA MOBEPXHOCTU
UCTONL3YHTE TOSIBKO BIAKHYIO TKaHb UK
KOXY.

BG 3a ga nounctute BUOMMUTE YacTu
BVHaru rosisaBafTe MeK BiaXKeH namyyeH
WM KOXEH MJTT.

DE Fir hartnackige Flecken verwenden Sie
bitte ein hautfreundliches Reinigungsmittel
(z. B. Geschirrspulmittel), das Sie in hand-
warmes Wasser geben.

FR Veuillez utiliser un produit de nettoyage
qui n’irrite pas la peau (p. ex. un produit &
vaisselle) et que vous dilurez dans I'eau tiede
pour traiter les taches difficiles a nettoyer.

IT Per rimuovere le macchie ostinate utiliz-
zare detergenti delicati (es. detersivo per i
piatti) diluiti in acqua tiepida.

EN For stubborn stains, please use a
cleansing agent which does not harm your
skin (e.g. washing-up liquid), and put it into
luke-warm water.

ES Para manchas: Utilizar productos de lim-
pieza suaves con agua caliente (Por ejemplo,
lavavillas).

NL Hardnekkige viekken: zacht (huidvri-
endelijk) schoonmaakmiddel in handwarm
water gebruiken (bijv. afwasmiddel).

CS U odolnych skvrn pouZijte &isticl roztok,
ktery VAm neposkod( kiiZi (napf. mycf teku-
tinu) a nafed’te jej ve vlaZzné vodé.

LT PridZiuvusiy nedvarumy valymui naudokite
valiklius, nekenkian¢ius Jusy odai (pvz., valy-
mo skystj), praskiestus drungnu vandeniu.

PL Zabrudzenia usuwaé przy pomocy wody
z dodatkiem delikatnych srodkéw czyszc-
zacych, nastepnie sptukujac je ciepta woda.

HU Makacs szennyez6désekhez: Csak
bérbarat tisztitészer és kézmeleg viz al-
kalmazhat6 (pl.mosogatdszer).

RU [Ing ynaneHunsa yCTonumBbLIX NATEH
MCMONbL3YIATE YACTALLLEE CPeacTBO
0e3BpefHOe 19 KOXU PYK (HanpuMmep,
XKUAKOCTL N9 MbITLSA MOCYAbI), pa3seas ero
B NpOXJ1afHoi BOfE.

BG 3a ynoputu neTHa, MOnga uaronasaiTe
MOYMCTBALLIO CPE[ICTBO, KOETO Ja He
HapaHaBa Koxara, pa3TBOPEHO B XJlaaka
BOfA.
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DE Alle Sichtteile sind nach einer Reinigung
oder Nasseeinwirkung trocken zu reiben.

FR Toutes les parties visibles doivent étre
essuyées aprés avoir été nettoyées ou
moulillées.

IT Dopo la pulizia o il lavaggio asciugare
bene tutte le parti visibili.

EN All visible parts must be rubbed dry after
they have been cleaned or after they have
become wet.

ES Secar todas las partes visibles después
de una limpieza.

NL Alle zichtbare delen na reiniging of gebru-
ik van water, droog wrijven.

CS V&echny viditelné &asti musf byt po
vycisténl nebo po namo&eni vytieny do
sucha.

LT Visi matomi pavirSiai po drégno valymo
arba po suslapinimo turi bti nusausinami.

PL Powierzchnie z polyskiem przetrze¢ do
sucha migkka $cierka.

HU A tisztitott vagy nedves lathat6 fellleteket
szdrazra kell toroIni.

RU Bcto B1avMyto NOBEPXHOCTb
HeobX0oAMMO HacyXo NpoTUpaTh Nocne
OUWCTKM.

BG Bcuuku BuamMmm yacTtn Tpsbea ga 6baar
MOJCYLLEHN CNefl KaTo ca NpefBapuTesnHo
MOYUCTEHN WM HAMOKPEHU.

LAUFEN

Bathroom Culture since 1892 u www.laufen.com

Laufen Bathrooms AG
Wahlenstrasse 46

CH-4242 | aufen, Switzerland
www.laufen.com






